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Определите, какой тип связей популяций в биоценозах описан в каждом примере:

Пример
A)  жуки-усачи поедают кору и древесину сосны
Б)  жуки-навозники переносят сапротрофных клещей
B)  мелкие насекомые в жару концентрируются в тени дерновин ковыля
Г)    выделения корней березы подщелачивают почву, что делает ее более благоприятной
для роста и развития дуба

Тип связей
1)  топические
2)  форические
3)  трофические

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв левого столбца. Например:А5Б5ВЗГ2.


